
令和４年度　学校評価アンケート結果（児童） 　（令和５年２月２２日～２７日実施　回収率97％）
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1 楽しく学校生活を送っています
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２ 授業の内容はよくわかります
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３ 同学年の友だちや上の学年や下の学年の

友だちと仲良くしています
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４ 困った時は相談できる大人（家族や先生）が

います
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5 学校のきまりを守り、友だちと協力して行動した

り話し合ったりして、自分から良い学校にしようとし

ています
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６ 地震や火事に対して、いざという時にどのような行動

をとったらよいかわかっており、自分の命を大切にしてい

ます
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７ 総合学習「希望」「くらし」では、縦割りグループの中でみんな

の意見を聞きながら、自分で進んで活動を進めようとしています
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8 プロジェクト学習に前向きに取り組んだり、自分が興味をもっ

たことや得意なことなどを積極的に学習・練習したり発表したりし

ています
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９ 自分で決めたことは最後までや

りぬこうとしてます
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10 学校で行っているいろいろな活動は、お家の人

や地域の方にも伝わり理解されています


